

## 114 年全國性侵害加害人處遇業務網絡共識會議，南投日月潭登場！

為強化性侵害加害人處遇網絡合作，衛生福利部委託南投縣政府衛生局於10月1日至2日在日月潭馥麗溫泉大飯店舉辦「114年度全國性侵害加害人處遇業務網絡共識會議」，邀集中央及各地方相關單位齊聚一堂，共同交流實務經驗，並建構更完善的防治機制。

本次會議邀請到衛生福利部心理健康司鄭淑心副司長及部內長官蒞臨，以及來自全國各縣市的防治人員、專家學者140人參與，出席單位涵蓋衛福部保護服務司、法務部與警政署，各縣市衛生局、警察局、家庭暴力及性侵害防治中心，以及檢察署觀護人、法務部矯正署專責監獄、刑後強制治療處所等，顯示對此議題的高度重視。

為期兩天的議程安排多場專題演講，涵蓋《性侵害犯罪防治法》修法重點、社區處遇、社區監控及觀護制度等面向，並納入少年加害人處遇及刑後強制治療的經驗分享。會中安排綜合座談，促進中央與地方專家交流，共同提升性侵害加害人處遇服務品質。

南投縣政府衛生副局長陳淑怡表示，性侵害加害人處遇涉及矯正、醫療、社政、警政及觀護等體系，透過跨部會緊密合作，能有效降低再犯風險，進一步守護社會安全。本次會議不僅是經驗交流的平台，更是建構完整防治網絡的重要里程碑，期盼透過凝聚共識，持續精進處遇成效。同時提到，縣府能主辦此次全國性共識會議深感榮幸，特別安排日月潭遊湖行程，讓與會人員在專業交流之餘，也能欣賞在地優美景緻，留下美好回憶，並期盼未來有機會與家人再次造訪，共同體驗南投的人文與自然之美。